
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑTΙΑ                 
YΠΟYΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &      
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ     

Κ.Ε.ΠΕ.Α ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Ταχ. Δ/νση: ΛΑΖΑΡΑΤΑ  
Τ.Κ. – Πόλη: 31080 - ΛΕΥΚΑΔΑ 
email: mail@kpe-sfakiot.lef.sch.gr
Πληροφορίες: ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ
Τηλέφωνο: 2645061316

                

         ΛΑΖΑΡΑΤΑ  27/09/2023

         Αρ. Πρωτ. : 2

ΠΡΟΣ:  Δ/νση Π/θμιας Εκπ/σης Λευκάδας 
Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Λευκάδας

ΚΟΙΝ: Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας & 
Δ/θμιας Εκπ/σης Ιονίων Νήσων

ΘΕΜΑ:  «Πρόσκληση συμμετοχής στα προγράμματα Π.Ε του Κ.Ε.ΠΕ.Α Σφακιωτών 
Λευκάδας»

     Το Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία (Κ.Ε.ΠΕ.Α) Σφακιωτών 
Λευκάδας, στο πλαίσιο των δράσεών του για το χρονικό διάστημα από 1 Νοεμβρίου μέχρι 
20 Δεκεμβρίου 2023, προγραμματίζει τη δια ζώσης υλοποίηση Εκπαιδευτικών 
Προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με τα σχολικά τμήματα της Πρωτοβάθμιας 
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του νομού. 

     Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί, αφού επιλέξουν ένα από τα παρακάτω 
ημερήσια προγράμματα, να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτησή τους (βλ. συνημμένο), στη 
διεύθυνση mail@kpe-sfakiot.lef.sch.gr , μέχρι και την Παρασκευή 6 Οκτωβρίου 2023.
     
     Ο αριθμός των συμμετεχόντων μαθητών στο πρόγραμμα αφορά ένα τμήμα και δεν 
μπορεί να υπερβαίνει τα εικοσιπέντε (25) άτομα. 

     Η ημερομηνία υλοποίησης των προγραμμάτων θα οριστεί κατόπιν επικοινωνίας του 
κέντρου με τις σχολικές μονάδες. Επισημαίνεται ότι θα ακολουθήσει και δεύτερη περίοδος 
υλοποίησης (με την προσθήκη και επιπλέον προγραμμάτων για το νέο έτος), μετά και τη 
σχετική έκδοση εγκυκλίου από το ΥΠΑΙΘ.
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     Τα εκπαιδευτικά προγράμματα που θα πραγματοποιηθούν την περίοδο από 1 Νοεμβρίου 
μέχρι 20 Δεκεμβρίου είναι:

1. Ο υγρόΤΟΠΟΣ της πόλης ΜΑΣ (Πόλη Λευκάδας), Νηπιαγωγείο / Α – Β – Γ Δημοτικού

2. Στα ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ της ΦΥΣΗΣ και στα ΣΟΚΑΚΙΑ των ΟΙΚΙΣΜΩΝ (Λαζαράτα -

Σπανοχώρι), Νηπιαγωγείο / Α – Β – Γ  Δημοτικού

3. Στα ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ της ΦΥΣΗΣ και στα ΣΟΚΑΚΙΑ των ΟΙΚΙΣΜΩΝ  (Ασπρογερακάτα -

Κάβαλος), Δ – Ε  Δημοτικού                 

4. Στα ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ της ΦΥΣΗΣ και στα ΣΟΚΑΚΙΑ των ΟΙΚΙΣΜΩΝ  (Εγκλουβή – Άγιος 

Δονάτος), ΣΤ  Δημοτικού / Α Γυμνασίου        

5. Εγώ ΑΝΑΚΥΚΛΩΝΩ, εσύ ΑΝΑΚΥΚΛΩΝΕΙΣ, αυτό ΑΝΑΚΥΚΛΩΝΕΤΑΙ; (Νομός 

Λευκάδας) , Γ – Δ – Ε – ΣΤ Δημοτικού / Α  Γυμνασίου        

     Το εκπαιδευτικό υλικό των προγραμμάτων βρίσκεται στον σύνδεσμό τους. Περισσότερες 
πληροφορίες και τυχόν διευκρινίσεις θα μπορούν να δοθούν και τηλεφωνικά. 
     
     Τα έξοδα μετακίνησης των εκπαιδευτικών και των μαθητών θα βαρύνουν εξ ολοκλήρου 
τις σχολικές μονάδες. 
     

     Συνημμένα: Αίτηση συμμετοχής

    Ο Προϊστάμενος του Κ.Ε.ΠΕ.Α Σφακιωτών Λευκάδας

                                                                 Οδυσσέας Σαββίδης
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